
474 人 ( 女性　469人　、　男性　5人 ）

アンケート回答者数　　 367 人

A　保護者の方への質問です。
お子さんの人数、年齢をお答えください。
　ア）人　数

1人 2人 3人 ４人～ 不明
331 28 1 0 7

　イ）年　齢

0歳 1歳 2歳 3歳 その他
251 90 14 0 12

B　小児救急医療機関の利用などについての質問です。
　１　お子さんのかかりつけ医はいらっしゃいますか。

いる いない

285 80

　２　休日・夜間などの一般の診療時間外に、お子さんの急病やけがなどの事故で、救急病院等に
　　受診したことがありますか？

ある ない

122 243

回答なし

こどもの人数

２人以上の場合は下の子の年齢をカウン
ト

2

回答なし
2
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保護者参 加 者

講 師

開 催 場 所

開 催 日 時

別　掲

[こどもの人数]

1人
90%

2人
8%

3人
0%

不明
2%

[こどもの年齢]

0歳
68%

その他
3%

1歳
25%

2歳
4%

[かかりつけ医]
回答なし

1%いない
22%

いる
77%

〔時間外受診〕

ある
33%

ない
66%

回答なし
1%



　３　どのような症状でしたか（複数回答あり）

76
7

16
11
13
40

　

　４　どこの医療機関にかかりましたか。（複数回答あり）

63
27
16
32

　５　４のイ）～エ）（※）のとき、救急車を利用したことがありますか？

ある ない

13 60

※　日大練馬光が丘病院、順天堂練馬病院、

　その他の病院、診療所

C　小児救急ミニ講座についての質問です。
　１　小児救急ミニ講座に参加してみての満足度などとご感想をお聞かせください。

　　①　小児救急ミニ講座の参加ははじめてですか

はじめて ２回以上

342 22

　　②　参加満足度をお聞かせください。

235 92 32 2 0 6

回答
なし

その他

回答なし
0

回答なし

やや
不満

不満

日大練馬光が丘病院
順天堂練馬病院

3

練馬区夜間救急こどもクリニック

急な発熱
発疹
下痢
せき
嘔吐

満足
やや
満足

普通

その他の病院、診療所

〔満足度〕

やや
満足
25% 満足

63%

普通
9%

やや
不満
1%

回答
なし
2%

〔講座への参加〕

はじめて
93%

回答なし
1%

２回以上
6%

[症状]
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〔医療機関〕
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27
16

32

0

20

40

60

80

練
馬
区
夜
間

救
急

こ
ど
も

ク
リ

ニ
ッ
ク

日
大
練
馬
光

が
丘
病
院

順
天
堂
練
馬

病
院

そ
の
他

の
病

院

、
診
療
所

（
人

）

〔救急車の利用〕

ある
18%

ない
82%


	全体 (抜粋)

